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       Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro 
Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de 
Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 17 de outubro de 2011, sob a Presidência do vereador 
Rodolfo Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides 
Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, Emerson Pereira de Souza, 
Leonardo Luiz de Lima, Paraíso Augusto da Silva, Solemon Alves da Silva e Vânio José da Silva. 
Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que 
ficou aprovada. Proposições: Indicação nº042/2011 de autoria do vereador Rodolfo Magela 
Ribeiro Maia, INDICA ao Exmo.sr. Prefeito Municipal, que nos próximos concursos e processos 
seletivos públicos, sejam respeitados e observados, os limites e imposições legais para reserva de 
vagas aos portadores de necessidades especiais. Projeto de Lei nº026/2011 de autoria do Prefeito 
Municipal, “Estima a Receita e fixa a despesa para o exercício de 2012”. Leitura de 
Pareceres: Pareceres favoráveis das comissões, aos projetos de lei em pauta. Discussão e 
Votação: O Presidente coloca em discussão e 2ª votação, o Projeto de Lei nº020/2011. Os 
vereadores Alcides, Leonardo, Paraíso e Vânio, votam sim. Os vereadores Alex, Emerson, Edson e 
Solemon votam não. Ficando empatada a votação. O Presidente, autor do Projeto vota sim, ficando 
aprovado com 05 votos favoráveis. O Presidente coloca em discussão e 2ª votação, o Projeto de 
Lei nº025/2011 “Dispõe sobre a distribuição de mudas de árvores aos recém nascidos de 
Paineiras”, de autoria do vereador Edson Braga, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. 
O Presidente passa a Presidência para o vereador Alex e explana sobre a sua indicação. Volta a 
Presidência. O Presidente coloca em discussão e votação a indicação nº042/2011, ficando aprovada 
a unanimidade dos vereadores. O Presidente comunica que conseguiu, da Prefeita de Serra da 
Saudade, empréstimo de uma patrol, para prestar serviço no Município, durante 15 dias. O Líder 
do Prefeito, vereador Vânio, esclarece que o Prefeito disse que fez um levantamento de custo, do 
empréstimo desta máquina, e acredita que no momento não vai aproveitar devido ao tempo 
chuvoso. Gostaria do empréstimo, em outra época. Palavra de vereadores: O vereador Solemon, 
disse que esteve hoje, na Rua Felisbino Pereira, na residência do Sr. Geraldo Dorvino, que lá está 
sem condições de moradia, após este início de chuvas. A rua está caótica, é preciso que a 
administração tome providências. Sobre as estradas rurais, este é um gasto que o município tem 
que fazer, não tem como deixar. O vereador Edson Braga, faz uso da tribuna e faz a leitura de um 
texto parabenizando, os Professores, pelo seu dia. O texto consta nos arquivos desta Casa. O 
vereador Emerson comenta que as obras que estão fazendo hoje, nas ruas, irão estragar quando for 
arrumar novamente a rede de esgoto. Que a população está preocupada. O vereador Edson Braga 
fala que vamos continuar sofrendo com as ruas. O Presidente fala que usaram o critério da 
facilidade, e houve desprezo do nosso município. O vereador Alcides parabeniza os professores. 
Sobre estradas, sugere que os vereadores, vejam a estrada da Macaúba, parabeniza o vice-prefeito 
e os funcionários da garagem, pelo bom trabalho desenvolvido. O vereador Leonardo agradece o 
sr. Prefeito, vice e funcionários da garagem por terem  retornado o serviço na estrada de Macaúbas. 
Que o Sr. Prefeito deveria, se empenhar para trazer a patrol emprestada para o nosso município. O 
vereador Paraíso parabeniza, o vereador Rodolfo por ter conseguido emprestada, a patrol. 
Questiona se é possível, fazer um convênio com a Prefeitura de Biquinhas, para arrumarmos à 
estrada de Jatobazinho. O Presidente sugere fazer um projeto, proibindo vender o cascalho, do 
nosso município. O vereador Alex parabeniza a administração de Abaeté, pela iniciativa da 
comemoração do dia das Crianças e do Natal na Praça da Prefeitura. É uma coisa de encher os 



olhos. Aqui em Paineiras precisa ter iniciativa, para fazermos também. Parabeniza, a Igreja Batista 
por ter comemorado, pelo segundo ano consecutivo, o dia das crianças. O Presidente passa a 
Presidência, para o vereador Alex e usa a tribuna. Disse que os eleitores estão cobrando dele, as 
suas atitudes no município. Acertamos uma política, quando aceitamos que todos participem da 
administração e não um pequeno grupo fechado. Fomos eleitos e merecemos respeito. Que o Vice 
Prefeito não deveria ter saído da garagem, os políticos são falsos e têm medo dos seus 
companheiros. As coisas estão melhorando, mas não tem bagagem e nem experiência política. Está 
faltando amor no nosso município. O Presidente volta à Presidência. O vereador Solemon, gostaria 
de saber, quem é o responsável pela garagem, a qual funcionário recorrer quando for necessário. 
Deixa em pauta Projeto de Lei nº026/2011. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, 
encerra a Sessão, marcando a próxima para o dia 24 de outubro de 2.011, ás 18h00min horas, 
encerrando-se esta, ás 19 horas e 35 minutos, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 
aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes. 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


